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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan                  : TK KAZZARIA  

Kelompok / Semester   : B / II  

Tema                 : Aku Sayang Binatang, Makhluk Ciptaan Allah   

Sub Tema       : Ayam Ciptaan Allah  

Pembelajaran ke                      : Minggu ke 13 / Selasa, 16 Nopember 2021   

Alokasi Waktu     : 08.00 – 11.00  

  

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Merawat binatang (Ayam) ciptaan Tuhan  

( Nilai Agama dan Moral :  1.1 )  

2. Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakan untuk mengembangkan motorik kasar 

dan halus  

( Fisik Motorik : 3.3, 4.3 )  

3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu  

( Kognitif : 2.2 )  

4. Mengenal benda-benda berdasarkan (nama, warna, bentuk, pola, fungsi) melalui 

hasil karya 

( Kognitif : 3.6, 4.6 ) 

5. Mengenal Keaksaraan Awal  

( Bahasa : 3.12, 4.12 )  

6. Memiliki perilaku yang mencerminkan  sikap menghargai dan toleran kepada  

oranglain ( Sosial Emosional : 2.10 )  

7. Mengenal dan menghasilkan karya lukisan Ayam ( Seni : 3.15, 4.15 )  

  

B. Kegiatan Pembelajaran  

       1. Pembukaan  

 Mengucapkan salam, menanyakan kabar anak, berdoa bersama dan absen  

 Bernyanyi lagu “Ayam Kukuruyuk”  

 Melakukan senam Ayam 

 Tanya Jawab tentang Ayam ciptaan Allah  

 Mengenal kosa kata; Ayam – Jantan – Betina – Telor  

 Mengenalkan alat main dan aturan main 



2. Inti  

 Bermain menjemur kata, ( Ayam, Jantan, Betina, Telor ) 

 Bermain melukis gambar ayam 

 Bermain membuat kandang ayam 

 Bermain Sains, Telor terapung dan tenggelam 

 Bermain/bercerita dengan boneka, “Kandang Pak Tani” 

 

3. Istirahat  

 Berdoa sebelum makan dan sesudah makan. 

 Guru memberikan kesempatan kepada anak-anak untuk bermain bebas, 

bermain didalam kelas dan bermain diluar kelas, guru memberikan 

pengawasan / bimbingan.  

 Selesai bermain, guru mengajak semua anak-anak untuk masuk kedalam kelas.  

 

4. Penutup  

 Mengupas kegiatan satu hari ( Recalling )  

 Mengajak anak menyanyikan kembali lagu “Kukuruyuk”  

 Menyampaikan kegiatan main hari esok  

 Berdoa, Salam, Pulang  

 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

Penilaian Skala Capaian Perkembangan Harian  

Minggu / Semester  : 13 / I  

 Kelompok    : B  

Hari / Tanggal   : Selasa, 16 Nopember 2021  

  
NO 

Aspek  

Perkem. 

dan KD  

 

Indikator 

 

Nama 

Anak 

Penilaian Perkembangan Anak  

BB  MB  BSH  BSB  Anekdot Record Observasi 

 

 

 

1 

 

 

NAM 1.1  

Bercerita 

tentang nama 

panggilan dan 

menyebut 

hurufnya.  

           

 

2 

 

 

FM 3.3-4.3 

 

 

  

Berjalan 

mengikuti garis 

lurus  

           



 

 

3 

 

 

KOG 3.6-

4.6  

Menghitung 

orang di rumah 

yang berjenis 

laki-laki dan 

perempuan  

           

 

4 

 

BAHASA  

3.11-4.11  

 

 

Menyanyi lagu 

tentang nama 

sendiri  

           

 

 

5 

 

 

SOSEM 2.5 

 

 

  

Berani menyebut 
nama dan  

identitas jenis 

kelamin sendiri  

           

 

 

6 

 

 

SENI  

3.15-4.15 

 

  

Membuat kartu 

nama sendiri  

           

                                     Sukabumi,  16 Nopember 2021  

                                               Kepala TK   

  

 

  

             YUDEWI MASLAHAT, S. Pd.I  

  

 

 

Lampiran Lagu; 

Ayam Kukuruyuk  

Kuku..kukuruyuk.. 

Begitulah bunyinya.. 

Kakinya bertanduk.. 

Hewan apa namanya.. 

  


